



В праздничных колоннах. Переславль-Залесский

Праздничным кумачом расцвечен древний Переславль-Залесский. В солнечное майское утро он помолодел, стал ещё краше и нарядней.

В 11 часов на Народной площади фанфары возвестили начало торжественного шествия. По традиции его открывают колонны школьников и учащихся профессионально-технических училищ — юная смена тех, кто сегодня трудится на новостройках города, в цехах его фабрик и заводов. Юные представители переславцев заверяют: «Мы, пионерами и комсомольцами стали, чтобы стать коммунистами».

На площадь вступают победители предмайского социалистического соревнования — труженики фабрики «Красное эхо». В первом квартале коллективом предприятия дополнительно к плану выработано 15 тонн пряжи, около 16 тысяч погонных метров бельтинга, свыше 200 тонн кручёной нитки.

Хорошо начал второй год пятилетки коллектив автотранспортного предприятия. Об этом он рапортует сегодня. Проходят колонны трудящихся текстильной фабрики, хлебозавода, авторемонтного и кирпичного заводов, лесокомбината. Демонстранты несут лозунги и плакаты, в которых заверяют о готовности досрочно выполнить свои социалистические обязательства.

Идёт коллектив молодого предприятия города — химического завода. Он выполнил четырёхмесячный план 27 апреля. По итогам работы за первый квартал заводу присуждено переходящее Красное знамя министерства и ЦК профсоюза.

Добротную продукцию вырабатывает фабрика «Новый мир». Её коллектив завоевал звание предприятия высокой производственной культуры. Более 80 процентов рабочих и служащих фабрики — ударники коммунистического труда.

Идут каменщики, маляры, штукатуры, плотники, монтажники треста «Переславльстрой». Колонну строителей возглавляет коллектив управления механизации строительных работ — победитель предмайского социалистического соревнования.

Демонстрация в Переславле-Залесском прошла как яркий праздник труда и весны.

Н. Николаев.